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1. N FH Bt &=

(1) THEVEY

( ¥ & = )
&
+ o (#h FE)
X E(EmEE)
X %

e b gEE . e p Eq==hi=bra=2 N
gk | ARFETRER | sgepx | mapk APFEVEES puepx
BES 12 5 B E =5 BES 12 % B E =5
LEBIE | 6,502,840.28| 298,542.72| 65,740.74| 6,735,642.26 702.85| 495.38 0.00 1,198.23
{TERELE | 5,656,516.72| 4,982.06( 13,525.86| 5,647,972.92| 12,888.75| 130.24| 645.62| 12,373.37
& & 12,159,357.00| 303,524.78| 79,266.60| 12,383,615.18] 13,591.60| 625.62| 645.62| 13,571.60

(&% & Bt E )
&
+ o (#h FE)
xR E(EmEE)
X %

e b gEE . e p EFhEEs.
ek | ARFETRER | sgepx | mapkx APFEFEES puepx
BES 12 5 B E =5 BES 12 % B E 5
IR URETH | 6,176,514.59| 288,788.00| 62,881.00( 6,402,421.59 0.00 0.00 0.00 0.00
£ i 76,037.90| 8,386.99| 2,122.99| 82,301.90 630.85| 495.38 0.00 1,126.23
M FE 47.413.07 563.98 47,977.05 0.00 0.00 0.00 0.00
o B 1,543.78 513.00| 207.00 1,849.78 0.00 0.00 0.00 0.00
BB 137,855.00 137,855.00 0.00 0.00 0.00 0.00
H A 1,916.53 1,916.53 0.00 0.00 0.00 0.00
FAEKE-1Z 0.00 4.75 4.75 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
NRFER 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
JK3E Fith 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
" % 2,006.00 286.00| 525.00 1,767.00 0.00 0.00 0.00 0.00
3 15 59,553.41 59,553.41 72.00 0.00 0.00 72.00
& 6,502,840.28| 298,542.72| 65,740.74| 6,735,642.26 702.85| 495.38 0.00 1,198.23
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(BAfs m)

2
¥ K & GEER & HEER
nEgk | ARFERRER |agepx | pepx | AEFEPREE | pmeps
RED | 5 |BEE| RER | 5 |B & &
11,003.84] 10,677.45| 1,400.13 20,281.16 11,706.69] 11,172.83| 1,400.13 21,479.39
246,129.03| 4,891.28[ 9,032.81| 241,987.50| 259,017.78| 5,021.52] 9,678.43] 254,360.87
257,132.87| 15,568.73 10,432.94| 262,268.66] 270,724.47| 16,194.35| 11,078.56] 275,840.26
(gt )
2
¥ K & GEER & HEER

i | REFERHEE |gerns | peps | REEESEES | omees
RED | 5 |BEE| RER | 5 |B & &
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
2,004.76| 7,927.45 12.00 9,920.21 2,635.61| 8,422.83 12.00 11,046.44
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
8,999.08| 2,750.00] 1,388.13 10,360.95 9,071.08] 2,750.00] 1,388.13 10,432.95
11,003.84] 10,677.45| 1,400.13 20,281.16 11,706.69] 11,172.83| 1,400.13 21,479.39
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(17 & B E)

&
* (i &)
N X EFEEHE)
X 7
e p = Ho =" . e p = RIgEE |,
ﬁ'lﬂilgf'_{ &%fﬂgqﬂiaﬁ‘in ;*%:ﬂilgf ﬁ'lﬂilgf'_{ *ﬁﬂi’#q: EFJI—J ?iﬁﬁfif
EEIEI i% & EE%EE% t% % B aE &
X T F 13,227.88 0.00 0.00] 13,227.88 15.00 0.00 0.00 15.00
go%) H B iR &% 9,418.32 2,100.89 1,229.08| 10,290.13 140.56] 130.24| 130.24 140.56
g% B%E(ij‘% 1,487,865.66 0.00 3,098.40(1,484,767.26 737.02 0.00| 47.38 689.64
=2 | 429,281.09 0.00 855.00 428,426.09] 3,598.24 0.00| 448.00] 3,150.24
AS
.;lji\ N EE=El 101,687.84 0.00 0.00( 101,687.84 4,431.50 0.00 0.00] 4,431.50
A
ﬁ N 3,098,399.25 0.00 4,195.00(3,094,204.25 115.24 0.00 20.00 95.24
£
B%E(ij‘% 516,636.68 2,881.17 4,148.38| 515,369.47| 3,851.19 0.00 0.00] 3,851.19
a8 Hi 5,656,516.72 4,982.06] 13,525.86|5,647,972.92| 12,888.75| 130.24| 645.62| 12,373.37
(2) 1 #®
1] B om IRDEELERE m°
T DIEFID
IZ ﬁ\ 3 s NCr—N 3 ié:- =
-H\-I'IEEE I*%:ﬂilgq:ialmlﬁl 5*%:&,%35 ﬁﬁﬂilgf ,JEEZEEEF E/F&EJ 5*%:351325
EEIEI i% & EE%EE% t% % B aE &

AT £ [6,176,514.59| 288,788.00| 62,881.00|6,402,421.59( 57,133.00 0.00 0.00| 57,133.00

Vs i} 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
ZFDHDIERIC
£24 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

a it [6,176,514.59| 288,788.00| 62,881.00|6,402,421.59( 57,133.00 0.00 0.00| 57,133.00
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(B m)

¥
FEARE (EEFE) a8 FHEEHE

SR REFEDEES gpEEEE| NEEE REFEDEES REEREE
RES jes 5 B aE s BES jes 5 B aTE &
7,909.00 0.00 0.00 7,909.00 7,924.00 0.00 0.00 7,924.00
3,742.19| 3,861.74| 1,897.23 5,706.70 3,882.75| 3991.98| 2,027.47 5,847.26
22,678.13 0.00| 290380 19,774.33| 23.415.15 0.00| 2,951.18]  20,463.97
112,138.12|  180.78 4200 112,276.90| 115736.36| 180.78|  490.00| 115427.14
47,765.79 0.00 5200 47,713.79|  52,197.29 0.00 52.00| 52,145.29
1,804.94 0.00 30.75 1,774.19 1,920.18 0.00 50.75 1,869.43
50,090.86|  848.76| 4,107.03| 46,832.59| 53,942.05| 848.76| 4,107.03| 50,683.78
246,129.03| 4,891.28| 9,032.81| 241987.50| 259,017.78| 5,021.52| 9,678.43| 254,360.87
(3)8 E (B %)

X ) AMFEREES REFEDIERS REAFERBRES
F OB B 1 0 1
(4) A i 5L (B FM)

X ) AMFEREES REFEDIERS REAFERBRES
7S # 262,617 0 262,617
(5) Z D HhE (B FM)

X ) MFEREES REFEDIERS REFERBRES
P KABIN-977 KBS 4,928 0 4,928
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B)HEIZLDHHEF

(B FM)

X ) MEERRAER |REFEGEEE | REEERBEES
cEAEXEREZH L E S 1,150 0 1,150
BMILERXGEREESHESHES 2,300 0 2,300
BEILEHFZXLEETEHMEHER 390 0 390
R EE B & 8 & & 362 0 362
HEY O EHFCFELHE S 1,500 0 1,500
AN HEHARKRKERBERERLE E S 1,530 0 1,530
FHETEHERILES (BES)HES 80,700 0 80,700
BMLULEREGRL2ETXHAHEBE S 5,000 0 5,000
BLEREEARIEIBEEESE 23,275 0 23,275
o 2 MLt X ie Bt HEE 2,000 0 2,000
EILEEKEEHEWFERMEALES 4,850 0 4,850
iR KEREHSEB R 500 0 500
REHRBKER2ESHES 3,700 0 3,700
o B s NI BEE 273 0 273
BiLERBREOCYBMEBHEBES 252 0 252
MBI T4 7B HEHERIEBELHIBES 200 0 200
FHH L kitth=sH B £ 50,000 0 50,000
2 ABERREREEHBSE 1,687 0 1,687
FHEMRAR—VIRBEMEBLEBE R 50,000 0 50,000
BLUERNEBHRESHELEL I—HIES 19,051 0 19,051
il EMRERBEBESERB R 1,974 0 1,974
LR BYMEEMMEBLEBRR 1,166 0 1,166
FH E X KR N HBEE 70,000 0 70,000
a &t 321,860 0 321,860
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X v AEERERAS |REFEDBRES | REEERRES
T 7 — T N ~ 1 0 1
L — = Y U ¥ O 11 0 11
¥ v hAh - 4 — 1L 2 0 2
A v N | — L 1 0 1
VAN R r Y [ = 2 0 2
“ = i3 .- 21 A1 20
B F * )% vl v 2 0 2
I L 9 ~ — v 2 0 2
£ 7 / 34 0 34
= X 33 3 0 3
F a — AN 2 0 2
v 9 Vi R v 5 0 5
E 7 3 - 7 * v 2 0 2
9 2 1) T Y k 1 0 1
7 7 3 W ~ 1 0 1
a vy Y — k<2 Uy voN 2 0 2
22— v vy U F AL 1 0 1
) ) ;] ¥ 1 0 1
) ) = E 1 0 1
(% < ! 1 0 1
MEUWLE I — 42— 1 0 1
Ed 2 & % # 1 7 8
X #H OB R B K £ B OF 1 0 1
5 £} 150 0 150
53] 71 = 1 0 1
7 m v x £ 5 0 5
X it S = £ 6 0 6
EHAXAKRKBO—ILRYY)—> 1 0 1
i3 = ] 5 A3 2
At v v T YU YU oA — 1 A 0
BEFAM DL XEBEREE 3 0 3
TR ar A7 RHBERH 1 0 1
TSR Fyv Uk B & EMNE 1 0 1
i & G & =® Hi 5 A1 4
XA -B 88 F R KA 1 0 1
EXxEBERIELY B B OB T B 2 A 1
— B it x F 8 B B T # 1 A 0
kot K F B &8 B T # 1 A1 0
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1

(B FH)
X vz AEERRAES |(REEETEAS|REEERRES
FHEFTREEEELSEEMNE 11,375 A 378 10,997
F HE T OE %2 E &2 B & 96,678 A 6,066 90,612
EFHETEFEETERZELSEMNE 1,440 A 960 480
a Hi 109,493 A 7,404 102,089
4 B & (EH M)
X n EEXREAES |(REEETHAS| REEEXRRES
F % h OB B R OE K & 3,895,956 997,352 4,893,308
F B W R g # = 8,540 1 8,541
FHE T LA BHREFEERRRESE 1,210,024 285,714 1,495,738
EFH TSN EDLKY E £ 71,762 A 10,977 60,785
FHE T HERBUMESET XE S 14,271 0 14,271
EFHETSSIL-KELIREFNKES 10,704 1 10,705
FHEMmMAOEFELXKEBAERRE S 20,000 0 20,000
F H TTOE X X B ERE £ 5,000 0 5,000
FHEHTIIa=—THRBZEEMRERS 10,000 0 10,000
FHETERRBREGEREZXE S 318,121 7 318,128
F HF O OB O&@wm F X E € 503,561 164 503,725
T H TR OB OE R B R E £ 1,643,886 A 1,299,987 343,899
T H W /r ERKTEERES 1,162,772 120,873 1,283,645
F H m oKk E X kR B X £ 71,940 A 3,409 68,531
FHE T EHEMKMEERE K E £ 8,493 4,474 12,967
= Hi 8,955,030 94,213 9,049,243
5. EFmiiEARES
X vz EEXRRAES |(REEETEAS|REEERRES
= th 6,426.59 m 0.00 m 6,426.59 m
H 615.47 A 264.67 350.80
- 1 0.00 0.00 0.00
il #® 120.64 A 68.64 52.00
) M i ih 3,251.36 0.00 3,251.36
F & 7K iz 0.00 0.00 0.00
e |7= & P 0.00 0.00 0.00
7 IR g 0.00 0.00 0.00
= th 0.00 0.00 0.00
e ) 156 FH 0 FH 156 FH
1 = & 0 FH 0 F+H 0 FH
L & 367,831 FH 863 FH 368,694 FH
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